

Счастливый сын, счастливой матери

Наша Сталинская Конституция—грандиозный праздник великих побед социализма. Горячее солнце нашей страны, вдохновитель новых побед **Иосиф Виссарионович Сталин**, как родной отец заботится о нас.

В 1919 году у меня умер муж. При мне остались 2-х летний сын Александр. Но партии и пролетариату не бросили на произвол судьбы. Нас воспитали к нам забытые. Теперь мысль сыну доделать лет Ему жизни насыщены счастьем и радостью. Его у меня партия вычищала грамоты, поставила на светлую дорогу счастья. Сейчас

мой Александр работает старшим лаборантом в химлаборатории. Готовится усиленно в Красную Армию, твердо стоит на защите великих побед социализма, которые вписаны в Сталинскую Конституцию. Он едва нормы и получила обронные значки "Ворошиловского стрелка", "ПВХО" в "ГТО".

Я радуюсь перед всем народом своим счастливым сыном. Большое материнское спасибо великому Сталину за чуткое отношение к нам.

Ромнина Н. Ф.

истористка



Вентиляторы мощностью в 900 кубометров воздуха в минуту.

Жизнь шахтера стала счастливой

Когда вспоминаешь о прошлой дореволюционной жизни шахтера, мороз по телу проходит. Жили тогда шахтеры в самых плохих условиях. Из считали хуже собак. Бывало у хозяина шахты не сяд и пидосна, спал на хорошей парине, а мы шахтеры, жили впроголод, спали в душных землянках.

И сам, на своих собственных плечах перенес всю тяжесть неминуемою мрачной жизни шахтера. В 1915 году, когда мне исполнилось 18 лет, я пошел работать в Абако-Сулжанский угольный и вальцевый шахт Михаилов. Членом социал-демократии воина, видел на шахтах Михаэльсона, Шестадиагностической рабочий дивизии, нещадной эксплуатации, изнанка зарплаты, платы Штрафы и налоги, вытрескали последние грани. Штрафовали на каждого шагу, за малейшие преступки.

Шахтеры были фактически звери в школы. Не было культурных учреждений. Об отпусках и курортах мы и не мечтали. На курорты ездили хозяева и их близкие друзья. В сутки мы только по 8 часов отдыхали.

Совсем иная жизнь обнадела шахтеров в наше прекрасное время. Великая Октябрьская

социалистическая революция смела с лица нашей земли всех эксплуататоров. Шахты, фабрики, заводы, земля—все теперь принадлежат нам. Под руководством партии и нашего советского правительства, под руководством мудрого вождя народа, вдохновляемого социалистических побед Иосифа Виссарионовича Сталина, осуществлены все мечты о счастье и благополучии шахтера. Мы успешно завоевали высокие планы двух стальных пятилеток.

Согретые горячими лучами Сталинской Конституции, вдохновленные величиями идеями мудрого Сталина мы победительно идем вперед к коммунизму.

12 декабря, на основе самогодемократического в мире закона—сталинской Конституции, народ счастливого Советского Союза выбрали Верховный Совет СССР. Мы посыпали вящий орган лучшими патротами родины, преданных делу партии Ленина—Сталина. Мы с любовью из сердца выбрали в Верховный Совет нашего любимого Сталина, того кто оставил нас навсегда народы России. Как хорошо жить и разревиваться в стране победившего социализма!

Малороссийск—рабочий 15-го участка.

В библиотеке шахты

Шахтер полюбил книгу. Большое уважение он читает произведения классиков и произведения пролетарских писателей. Наша шахтная библиотека пользуется большим уважением среди горняков шахты. В библиотеку каждый день приходят новые читатели. Библиотека сейчас в своих рядах насчитывает тысячу 525 читателей из них 1315 рабочих. На полках библиотеки лежит 12 тысяч 20 книг. Фонд книг библиотеки ежемесячно пополняется. В 1937 году на покупку художественной литературы затрачено 7 тысяч 500 рублей.

Растет также актив библиотеки. В активе насчитываются сейчас 21 читатель. Активисты

проводят в цехах в бригадах громкие чтения. Читы Фетисова и Кузьменко—лучшие чтения. Они прочли рабочим замечательные произведения писателя Николая Островского "Рожденные бурей" и "Как закалялась сталь". Книги они востребованы. Алекса Новиков вносит книги на квартиры горнякам.

Большой спрос читателей на произведения Н. Островского, Пушкина, М. Горького, Лермонтова, Шолохова и др.

Вчера читатели нашей библиотеки прошли велер, поэмы, повествующие о смерти великого писателя Николая Островского.

Библиотекарь—Котиковна.

На сотом горизонте лошади находятся в самых плохих условиях. Для них нет хорошего теплого помешания. Лошадей выводят мокрых из шахты и ставят на морозе.

Начальники сугого горизонта т.Миронов и Щукин еже-

дневно "ходотайствуют" перед следующим хозяином Хлюпиным о постройке теплых помещений. Хлюпин все обещает, но дальше своих слов дело не движется.

Рабочий сугого горизонта Дергачев.

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

БЕСКОНЕЧНЫЕ ОБЕЩАНИЯ ХЛЮПИНА

Навести порядок в выдаче зарплаты

Шахтуправление и зал. конторой Петров никак не могут навести порядок в выдаче зарплаты. Рабочие дни простаивают у кассы.

При выдаче марок не учитывают сумму выдачи денег рабочим. Возмещение марки, про-

стоишь в очереди 10—12 часов, а затем кассир об骗取:

—Денег нет...

Такой беспорядок надо прекратить.

Титов — рабочий транспорт.

Патрульный обсчитывает рабочих

Начальник 15 участка Потукий обсчитывает рабочих. Например, члены нашей бригады при рассечке электродом грузили в большие двухтонные вагоны уголь. За каждый нагруженный вагон нам проводили по одному кубическому метру угля, тогда

как в этот вагон входит 1,75 кубических метра угля.

Мы просим шахтуправление оплатить нам полагающиеся деньги.

Образов-член 4 бригады 15 участка.

Бригада Филипповой халатничает

Ламповщики бригады Филипповой халатно относятся к своей работе. При выдаче ламп никосяться очередь, а бригадир Филиппова со своей

бригадой сочиняют песни или отвлекаются на другие постоянно неизвестные работы.

Шабардин — рабочий 14 участка.

Плохо налажена работа МОПРовской организации

У нас на шахте мопровская работа в полном забытии. Никакой интернационально—massовой работы с рабочими шахтой не ведется. Партию и шахтой этой особо важной политической работе не уделяют никакого внимания. А комитет комсомола и его секретарев. Нининовы не считают свою слишком долгом вести на шахте мопровскую работу с молодежью.

В результате такой безответственной работы шахта по образу и подобию узникам капитала свой план выполнила только на 31,5 процента.

Партию, шахтком и комитет комсомола в ближайшее же время должны направить мопровскую работу.

В. Колмаков.

Вриод ответ. редактора
В. Торбин